

Глущенков: Вызовут в сборную России — приеду, не вызовут —
ничего страшного

Российский полузащитник питерского «Зенита» Максим Глущенков в разговоре с журналистами высказался по поводу возможного вызова в национальную команду.

Глущенков сказал «Чемпионату», что не хочет комментировать чьи-то чужие догадки по этому поводу. Полузашитник отметил, что если его вызовут в сборную, то он приедет, а если не вызовут, то ничего страшного не произойдёт.

«В любом случае, выступать за сборную своей страны — честь», — добавил Глущенков.

Напомним, что в первых двух матчах нового сезона РПЛ Максим Глущенков в составе команды из Санкт-Петербурга отметился тремя забитыми мячами. До этого полузащитник играл за московский «Локомотив», «Спартак», «Крылья Советов» и другие клубы.